ДЕПАРТАМЕНТ ОБРАЗОВАНИЯ И НАУКИ ГОРОДА МОСКВЫ

ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ГОРОДА МОСКВЫ «ШКОЛА № 1579»

115409 Москва, Пролетарский проспект, д.7, корп.3 Тел\Факс (499) 324-78-51 E-mail: 1579@edu.mos.ru Сайт: http://gym1579u.mskobr.ru/OKПО 64532846, ОГРН 1097746838947, ИНН/КПП 7724731696/772401001

ПРИКАЗ

04 февраля 2025 г. № 370-од

Об организации проведения выборов в Управляющий совет ГБОУ Школа № 1579

В связи с прекращением полномочий 1 члена Управляющего совета из числа родителей, в соответствии Положением о порядке выборов и кооптации в Управляющий совет ГБОУ Школа № 1579, а также на основании Устава школы

ПРИКАЗЫВАЮ

- 1. Организовать проведение избирательной кампании в период с 05.02.2025 по 28.02.2025.
- 2. Установить срок для подачи заявок кандидатов в члены Управляющего совета в электронном виде из числа сотрудников, родителей и обучающихся до 17:00 14.02.2025.
- 3. Создать комитет по организации проведения выборов и избирательной кампании (далее Оргкомитет) в составе:
 - Новикова В.С., учитель;
 - Алешина Е.Д., специалист по связям с общественностью;
 - Надеждин М.О., ведущий специалист.

4. Оргкомитету:

- 4.1. Подготовить всю необходимую документацию для обеспечения организации проведения избирательной кампании и выборов в Управляющий совет.
- 4.2. Организовать надлежащее и своевременное извещение сотрудников, родителей и обучающихся ГБОУ Школа № 1579 о возможности и порядке участия в выборах.
- 4.3. Обеспечить передачу поступивших заявок кандидатов из числа сотрудников и родителей в Избирательную комиссию не позднее 18:00 14.02.2025.
- 4.4. Обеспечивать своевременное размещение на официальном сайте ГБОУ Школа №1579 в разделе «Выборы в Управляющий совет» документов, касающихся проведения избирательной кампании и выборов в Управляющий совет ГБОУ Школа № 1579.
- 4.5. Обеспечить сопровождение работы Избирательной и Счетной комиссий.
- 5. Ответственным за организацию образовательного процесса в зданиях школы обеспечить размещение на информационных стендах в вверенных зданиях информации о проведении избирательной кампании.
- 6. Контроль за исполнением настоящего приказа оставляю за собой.

Директор М.Ф. Кудинова